
 
 

POZVÁNKA 
k účasti na akreditovaném  kurzu 

Činnostní u čení ve výuce Aj ve 3. ro čníku ZŠ 
 
Kurz se uskuteční v rámci projektu  Partnerství škol pro vzd ělanost pedagog ů 
Moravskoslezského kraje, reg. č. CZ.1.07/1.3.05/02.0023. Tento projekt je 
spolufinancován z EU a rozpočtu ČR, proto Vám ho můžeme nabídnout ZDARMA . 
 
Absolventi kurzu obdrží OSVĚDČENÍ - Absolvent DVPP Tvořivá škola - činnostní 
učení. Akreditace MŠMT ČR č. 28240/2006-25-642 
V případě, že zájem převýší kapacitu, bude o zařazení rozhodovat pořadí přihlášení. 
 
Termín:  13. března 2010 a 27. března 2010  
Místo konání:  ZŠ Ostrava-Muglinov, Pěší 1/66 
 
Účastníkům kurzu bude rovněž poskytnuto občerstvení.  
 
Anotace kurzu:  
Kurz předkládá výhradně zkušenosti učitelů z praxe, konkrétní postupy a metody 
práce. Je zaměřen na seznámení s činnostními postupy učení, které umožňují aktivní 
zapojení všech žáků do výuky, osvojení základního učiva a utváření klíčových 
žákovských kompetencí. 

1. Přípravné období a motivace. Postupy osvojení jazykových dovedností, idea 
hlásek, pomůcky pro činnostní učení. Vztahy mezi výukou slovíček a výukou 
mluvnice. Seznámení s Metodikou Aj pro 3. ročník. 

2. Učebnice a posloupnost poznatků, větné vzory pro postupné pronikání do 
anglického jazyka. Činnostní výuka sloves to like, to have, to be. Využití 
didaktických her ve výuce (domino, karty s obrázky, smajlík). Práce s 
audionahrávkami na CD. 

3. Metodická práce s učebnicí a pracovním sešitem Aj ve 3. ročníku. Logika ve 
výuce jazyka, kombinační princip jako základ mluvnice. Možnosti využití 
dosavadních poznatků, dovedností a schopnosti dětí, jejich rozvinutí a 
kombinování při přípravě čtení, osvojování slovní zásoby. Větná stavba 
germánských jazyků. Praktické ukázky kombinačních cvičení. 

4. Vztah dětí k angličtině, jak je motivovat. Práce s dětmi s vývojovou poruchou a 
její specifika. 

 
Zájemce o kurz si přihlášku uloží, vyplní a pošle zpět jako přílohu na e-mailovou 
adresu ekonom@zsdetska.cz (podpis na přihlášku se připojí až na kurzu), popř. 
písemně na ZŠ Dětská 915, 708 00 Ostrava-Poruba. 
Případné dotazy zodpovíme na tel.č. 59 691 12 01 (Mgr. Božena Zedková, 
Mgr. Zuzana Škapová) 
 
        Těšíme se na vaši účast. 
 


